MAT-01310 Insinéorimatematiikka A3 / Kaarakka
Tentti 1, 1.3.2017

Vastaa jokaiseen kysymykseen ja perustele vastauksesi huolellisesti! Tentissi el saa kayttasd
muistiinpanoja, kirjallisuutta eikd laskinta. Kirjoita kaikkiin papereihin selkedsti nimesi, opis-
kelijanumerosi ja myds koulutusohjelmasi. Muistathan antaa palautetta Kaiku-jirjestelmin kautta
saadaksesi opintosuorituksen. Kaavat kiifintdpuolella.

Ratkaise tehtévéit 1 ja 2 omalle paperilleen ja tehtéivd 3 omalle paperilleen.
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(b) (3 pistettd) Osoita, ettd sarja
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suppenece tai hajaantuu.

2. (a) (4 pistettd) Etsi potenssisarjan suppenemisside ja suppenemisvili tai -piste
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{(b) (2 pistettd) Laske Taylorin sarjakehitelmia kiyttien
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3. (a) (3 pistettd) Etsi differentiaaliyhtilon yleinen ratkaisu-
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y'(z) — ﬁy(aj) =zlnz.

(b) (3 pistettd) Etsi differentiaaliyhtdlon vileinen ratkaisu

y'(@) = 2/ (x) + 2y(x) =
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